
 

                 TEL.  032/6504 111         E-MAIL    TRENCIN@TRENCIN.SK          WWW.TRENCIN.SK         IČO   00312037            DIČ    2021079995 

 

  
 
 
 
 
 

 

Žiadosť – návrh názvu zrekonštruovaného bývalého železničného mosta 

Vážené poslankyne, vážení poslanci, 
 
ako primátor mesta Trenčín Vám predkladám na schválenie návrh na pomenovanie 
zrekonštruovaného bývalého železničného mosta ponad rieku Váh názvom Fiesta Most. 
Vzhľadom k tomu, že sa blíži jeho dokončenie je potrebné mostu prideliť názov, okrem 
iného aj z dôvodu jeho zaradenia do VZN upravujúceho prevádzkový čas prevádzok, 
ktoré sa nachádzajú na moste navrhujeme, aby tento most niesol oficiálny názov Fiesta 
Most. 

Navrhovaný názov vychádza z novej funkcie a charakteru tohto jedinečného verejného 
priestoru. Po dokončení rekonštrukcie už nebude most vnímaný len ako technická stavba 
alebo miesto určené na prechod z jedného brehu na druhý. Stane sa živou súčasťou 
mesta, miestom stretávania ľudí, kultúry, oddychu, spoločenského života a každodenných 
zážitkov. 

Slovo fiesta je v mnohých jazykoch symbolom radosti zo života, stretnutí, otvorenosti 
a spoločného prežívania verejného priestoru. Nevyjadruje len jednorazovú oslavu, ale 
predovšetkým atmosféru miesta, kde sa ľudia prirodzene stretávajú, trávia čas, vytvárajú 
vzťahy a zdieľajú spoločné zážitky. 

Práve takýmto priestorom sa má zrekonštruovaný most stať. Súčasťou priestoru budú 
oddychové zóny, zeleň, kultúrne aktivity, prevádzky služieb a gastronómie, ako aj 
jedinečné výhľady na rieku Váh a panorámu Trenčianskeho hradu. Most sa tak zmení 
n  novú mestskú ulicu a prirodzené centrum spoločenského života. 

Názov Fiesta Most zároveň symbolicky prepája dve základné hodnoty projektu. 
Slovo most vyjadruje spojenie, prekonávanie vzdialeností a prepájanie ľudí. 
Slovo fiesta dopĺňa tento význam o rozmer života, kultúry, stretnutí a pozitívnej energie, 
ktoré majú byť charakteristické pre nový verejný priestor. 

Rieka Váh, ponad ktorú most vedie, nesie zároveň aj silnú symbolickú rovinu. Rieka 
prirodzene pripomína plynutie času, premenu generácií a neustály pohyb dejín.  
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Zároveň však od nepamäti spája ľudí, mestá a krajiny a prináša život, stretnutia 
a vzájomnú blízkosť. Aj Fiesta Most má byť miestom neustáleho pohybu, stretávania 
a spoločenského diania, ktoré bude prepájať obyvateľov mesta, návštevníkov aj budúce 
generácie. 

Navrhovaný názov zároveň odráža ambíciu vytvoriť z bývalého železničného mosta 
výnimočný mestský priestor s nadregionálnym významom. Miesto, ktoré nebude slúžiť len 
Trenčanom, ale stane sa atraktívnym cieľom návštevníkov zo Slovenska aj zo zahraničia. 

Názov Fiesta Most sa zároveň v priebehu prípravy a realizácie projektu postupne 
prirodzene etabloval vo verejnej komunikácii. Je používaný odbornou verejnosťou, 
účastníkmi projektu, médiami aj obyvateľmi mesta a postupne sa stal súčasťou 
identifikácie pripravovaného priestoru. Názov sa objavuje aj v digitálnom prostredí 
a navigačných systémoch, čím si postupne vytvára vlastnú identitu spojenú s týmto 
jedinečným miestom. 

Zachovanie názvu Fiesta Most preto predstavuje aj kontinuitu projektu a nadväzuje 
na označenie, ktoré si počas prípravy a realizácie získalo prirodzenú známosť medzi 
verejnosťou. Skutočnosť, že názov už dnes používajú obyvatelia mesta, návštevníci aj 
partneri projektu, potvrdzuje jeho schopnosť prirodzene sa stať súčasťou identity nového 
verejného priestoru. 

Mesto Trenčín je presvedčené, že názov Fiesta Most vystihuje nový charakter tohto 
priestoru ako miesta spojenia, kultúry, života a stretávania ľudí a zároveň zdôrazňuje jeho 
jedinečné postavenie medzi verejnými priestormi mesta. Názov symbolicky spája minulosť 
bývalého železničného mosta s jeho novou budúcnosťou ako živého centra mestského 
života a priestoru, ktorý bude slúžiť obyvateľom a návštevníkom Trenčína po ďalšie 
generácie. 

Zákon č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov v § 4 ods. 5 
písm. a) bod 1. stanovuje určovať  názvy ulíc a iných verejných priestranstiev formou  
všeobecne záväzného  nariadenia. Podľa rokovacieho poriadku sa VMČ „vyjadruje 
k zmenám v pomenovaní  ulíc a iných verejných priestranstiev a navrhuje názvy nových 
ulíc a iných verejných priestranstiev v príslušnej mestskej časti“. 

Vzhľadom na uvedené predkladáme tento návrh a žiadame o prerokovanie uvedenej 
žiadosti na najbližšom zasadnutí VMČ Stred. 

 

 

 
 

 

S pozdravom 

Mgr. Richard Rybníček 
primátor mesta Trenčín 
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